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Jaguar F-Pace 20d R-Sport 4×4 Jet-
Dachhimmel
Auflistung #983625

€ 16.900,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 2/2017

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 157.741 Km

Hubraum 1.999 cm³

Allgemeine Information

Farbe Blau (Dark Sapphire)

Plätze 5

Türen 4

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Abstandswarner, Alarmanlage, Allwetterreifen, Alufelgen, Ambientebeleuchtung,
Armlehne, Beifahrerairbag, Bluetooth, Bordcomputer, CD, DAB-Radio, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe
Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag,
Freisprecheinrichtung, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, Kurvenlicht, LED-
Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Müdigkeitswarnsystem,
Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Scheinwerferreinigung,
Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Soundsystem, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sportsitze,
Sprachsteuerung, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB,
Wegfahrsperre, Xenonscheinwerfer, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein Jaguar F-Pace 20d R-Sport. Eleganz trifft auf Leistung – der Jaguar F-PACE 2.0 Diesel
Allrad: Dieser luxuriöse SUV aus dem Jahr 2017 vereint sportliche Dynamik mit exquisitem Design. Mit einem
kraftvollen 180 PS Dieselmotor, 8-Gang-Automatikgetriebe und einem intelligenten Allradantrieb bietet der F-
PACE sowohl auf der Straße als auch abseits davon beeindruckende Fahrleistungen.

Übergabe erfolgt inkl. neuem TÜV und 1 Jahr Gewährleistung

Weitere Ausstattung:

Autohaus Dörrschuck Handels GmbH - Marienborner Straße, 49 - 55128 Mainz () - Deutschland - Tel.: +49 6131 934070
autohaus-doerrschuck.de

https://autohaus-doerrschuck.de/fahrzeuge/jaguar-f-pace-20d-r-sport-4x4-jet-dachhimmel/983625
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Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Ambiente Interieurbeleuchtung, Anhänger-Stabilisierungs-Programm (TSA), Antriebsart:
Allradantrieb, Armaturentafel Oberteil in Luxtec, Audio Interface (Universal-Schnittstelle für iPod / AUX / USB / MP3),
Audiosystem Jaguar 180 Watt Klangsystem (CD/DVD), Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Bluetooth Audio-
Streaming, Bluetooth-Schnittstelle, Bremssättel grau lackiert, Brillenfach in Dachhimmel / Dachkonsole integriert,
Dachhimmel Premium-Velours, Edelstahlpedale, Einparkhilfe vorn und hinten, Einschaltautomatik für Fahrlicht /
Lichtsensor, Einstiegsblenden (Edelstahl) beleuchtet, mit Schriftzug Jaguar, Elektron. Traktionskontrolle, Fahrassistenz-
System: Antriebsmomentkontrolle (Torque Vectoring), Fahrassistenz-System: Autonomer Notbrems-Assistent (AEB),
Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe (Hill-Holder), Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent mit
Müdigkeitserkennungs-Sensor, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Frontscheibe wärmedämmend, Fußgänger-
Schutzsystem (Aktive Motorhaube PDBS), Fußmatten Premium, Fzg. ohne Sitzverstellung elektr., Gepäckraum-
Abtrennung (Netz), Geschwindigkeits-Regelanlage geländeabhängig (All Surface Progress Control, ASPC),
Getränkehalter vorn mit Abdeckung, Heckleuchten LED, Heckscheibe heizbar, Innenausstattung: Dekoreinlagen Piano
Black, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz im Fond, Jaguar 80 Watt Klangsystem,
Karosserie: 5-türig, Kindersicherung elektrisch, Klimaautomatik 2-Zonen, Kopf-Airbag-System (Windowbag), Kopfstütze
hinten mitte, Kühlergrill schwarz, Ladekantenschutz (Edelstahl), Laderaumschienen, Lenkrad (Sport/Leder - R-Sport-
Emblem) mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, Lichtassistent (Coming Home, Leaving Home), LM-
Felgen, Luftauslass Blende seitlich, R-Sport Chrom, Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Mittelarmlehne vorn mit
Ablagefach, Motor 2,0 Ltr. - 132 kW Diesel KAT, Nebelschlussleuchte integriert, Parkbremse elektronisch (EPB),
Radstand 2874 mm, Reifen-Reparaturset, Reifendruck-Kontrollsystem, Rückfahrkamera, Rücksitzlehne geteilt/klappbar,
Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schaltfunktion (Schaltwippen/-tasten) am Lenkrad, Scheibenrahmen schwarz,
SCR-System (AdBlue-Technologie), Seitenairbag vorn, Sitzbezug / Polsterung: Luxtec / Technical Mesh, Sitze vorn
mechan. verstellbar (8-fach), Smartphone-Paket, SOS-Notruffunktion für Lokalisierung Fahrzeug (InControl Protect),
Sportsitze vorn und hinten, Steckdose (12V-Anschluß) 2-fach, Stop-Start-Anlage, Taschenhaken im Gepäckraum, Valet-
Funktion (Kofferraum / Handschuhfach), Verzurrschienen auf Ladeboden (Aluminium), Verzurrösen Koffer-/Laderaum,
Warnanlage für Sicherheitsgurte

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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